Uwagi i komentarze:

kod slalomu: 3 - 4-b1, gdzie

3 to liczba aktywnych pylonéw
4 to liczba zakretow

b1l to wersja slalomu

Kazdy slalom prezentowany jest w nastepujgcej formie:

pylon NIEAKTYWNY

pylon AKTYWNY

3-4-bl

niebieska strzatka: zakret wykonujemy w lewo

czerwona strzatka: zakret wykonujemy w prawo

bramka (pomiar czasu)

start: rozpoczecie przelotu slalomu

koniec: zakonczenie przelotu slalomu

Oto przyktadowe konkurencje slalomowe:



2-2-a2

2-2-al

2-3-b2

2-3-b1




3-4-a2

3-4-al

3-4-h2

3-4-bl




3-4-c2

3-4-cl

3-4-d2

3-4-d1




3-4-e2

3-4-el

3-4-f2

3-4-11
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3-5-a2

3-5-al

3-5-h2

3-5b1




3-5-c2

3-5-cl

3-5-d2

3-5-d1







4-4-c2
4 - 4-d2

4-4-cl
4-4-d1
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4 -5-a2

4 -5-al

4 - 5-h2

4-5-Dh1




4 -5-c2

4 -5-cl

4 - 5-d2

4 -5-d1




4 - 6-b2




4 - 6-c2

4 -6-cl

4 - 6-d2

4 -6-d1




5-5-b1

5-5-a2

5-5-h2




5-5-c2

5-5-d2




5-6-bl

5-6-a2




5-6-c2

5-6-cl
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5-6-d2

5-6-d1




5-6-e2

5-6-el

5-6-f2

5-6-f1
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5-7-a2

5-7-b2




5-7-c2




2 - 2-PLa1

2 - 2-PLb1

2-2-PLa2
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2 - 2-PLb2
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3 - 3-PLc1

3 - 3-PLd1
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3 - 3-PLc1
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3 - 3-PLd1
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3 -3-PLe2

3 - 3-PLe1

3 - 3-PLf2

3 - 3-PLf1




3 - 3-PLf1

O

3 - 3-PL5g1
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3 - 3-PLf2
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3 - 3-PL5g2




3 -4-PLa2

3 -4-PLb2




3 -4-PLc2
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3 - 5-PLc1

3 - 5-PLd1







4 - 4-PLc1
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4 - 4-PLd1




4 - 6-PLa1

4 - 6-PLb2

4 - 6-PLb1




